
 

 

 
 
Notulen 
 
Vergadering:   Algemene Ledenvergadering bedrijvenvereniging Beverkoog 
Datum:    Dinsdag 11 maart 2025 
Tijd:    16.30 uur – 18.00 uur 
Locatie:    Hörmann| Robbenkoog 20, 1822 BB Alkmaar 
Aanwezig bestuur: Hendrik Goeman Borgesius (voorzitter), Ron Wassing, 

(penningmeester), Desirée Oudejans (secretaris), Sjors van Kuipers, 
Marco Koelman, Richard Brandwijk a.i. 

Aanwezige deelnemers: 32 
Notulist:   Desirée Oudejans 
 

1. Opening ALV door de voorzitter 
De voorzitter opent de algemene ledenvergadering om 16.30 uur en heet de aanwezige 
leden van harte welkom.  

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Parkmanagement PCMA – Pieter Veeter 
 
Pieter Veeter heeft tijdelijk het parkmanagement op zich genomen na het vertrek van Corlien 
Moleman. Hij is samen met Isabel Straver actief betrokken bij het beheer van het terrein. Hij 
heeft ook veel contact met verbindingsmanager Kirsten Tervoort. 
Pieter rapporteert dat de KVO-werkzaamheden (Keurmerk Veilig Ondernemen) over het 
algemeen naar tevredenheid verlopen. De hercertificering in 2025 wordt een belangrijk 
moment. De werkgroep is nog op zoek naar twee ondernemers die willen deelnemen en mee 
willen lopen met de periodieke schouw. 
Andere aandachtspunten: 
- Gladheidsbestrijding: Dankzij voldoende animo onder ondernemers kon de 

gladheidsbestrijding afgelopen winter doorgaan. 
- Groen en onderhoud: Toezicht en onderhoud van het groen verlopen goed. 

Werkzaamheden worden gefaseerd uitgevoerd, zoals het herstel van de trottoirs. 
- Oneigenlijk grondgebruik: De gemeente zal gaan handhaven op oneigenlijk gebruik van 

grond. Ondernemers ontvangen hierover bericht. 
- Snelheid: Op de Berenkoog zijn snelheidsmetingen uitgevoerd. Deze vallen over het 

algemeen mee. Er wordt gebruikgemaakt van de smiley-snelheidsmeter en incidentele 
controles door de politie. 

- Meldingen openbare ruimte: Ondernemers kunnen meldingen doen bij Pieter, maar hij 
adviseert eerst contact op te nemen met Stadswerk072 via de meldingsapp, zodat er 
sneller actie ondernomen kan worden. 

 
Gemeente Alkmaar – Isabel Straver 
 
Isabel Straver stelt zich voor als accountmanager voor de Beverkoog vanuit het 
ondernemersloket van de Gemeente Alkmaar. Ze is aanspreekpunt voor bestuursleden en 
ondernemers en zorgt voor korte lijnen met diverse afdelingen binnen de gemeente. 
Zij houdt zich onder andere bezig met bestemmingsplannen en onder andere het doorzetten 
van vragen binnen de gemeente. 
Er vindt een nauwe samenwerking plaats met Pieter Veeter en Kirsten Tervoort 
Isabel en Pieter zijn beiden aanwezig bij de bestuursvergaderingen. 



 

 

 
 

 
3. Goedkeuring notulen ALV 2024 

Tijdens de vergadering waren er geen inhoudelijke vragen of opmerkingen inzake de notulen 
van de vorige Algemene Ledenvergadering en is de notulen door de leden vastgesteld.  
De notulen zijn terug te lezen op de website van de Beverkoog. 

 
4. Verslag 2024 

a. Jaarverslag 
De voorzitter presenteerde het bestuursverslag over 2024 en gaf een terugblik op het 
afgelopen jaar. Hij benoemde de vergaderingen, behandelde thema’s en georganiseerde 
activiteiten, zoals de jaarlijkse haagplantdag, de bedrijfsbezoeken bij onder andere het 
Sierhuis en CNB Enterprises, het Vitaliteitsfestival en de eindejaarsborrel bij ’t Hekeltje 
 
In totaal kwam het bestuur zesmaal bijeen. In 2024 is het bestuur actief bezig geweest met 
de professionalisering van de vereniging en zijn daarnaast aan de slag geweest met het 
tegengaan van ondermijning, het verbeteren van de bereikbaarheid door onder andere een 
uitgevoerde mobiliteitsscan.  
 
Aan deze vergaderingen namen ook regelmatig Corlien Moleman (PCMA), Isabel Straver 
(Gemeente Alkmaar), Kirsten Tervoort (verbindingsmanager, Kirsten Verbindt) en Willem de 
Haas (communicatie, Team de Haas) deel.  
 
Het groenteam kwam afgelopen jaar meerdere keren samen om de voortgang van de 
vergroening op het bedrijvenpark te bespreken met als ambitieus doel: 
“Samen streven wij naar het meest groene en aantrekkelijke park dat veilig, duurzaam, 
bereikbaar, waardevol is en blijft. Waar het gezond ondernemen is.” 
Tijdens de derde Haagplantdag in november werd er, na een ontvangst en rondleiding bij 
Krinkels, de aftrap gedaan voor de aanleg van de eerste groene dwarsverbinding (oost-west) 
bij de Marterkoog. Het vergroenen van deze dwarsverbinding werd gerealiseerd door 
Stadswerk072, in samenwerking met vrijwilligers, ondernemers en studenten van VONK. 
Deze verbinding heeft ook ecologische voordelen voor mens en dier. 
 
Bereikbaarheid op het bedrijvenpark werd ook regelmatig onder de loep genomen. Zo wees 
de uitgevoerde mobiliteitsscan op verbeterpotentieel, met name voor het woon-werkverkeer 
per fiets. Hier liggen kansen voor verdere ontwikkeling. 

 
 

b. Financieel jaarverslag 2024 
De penningmeester, Ron Wassing, neemt de leden mee in het financieel jaarverslag over 
2024. Hij vertelt hoe de vereniging aan haar inkomsten komt en welke subsidies zijn 
binnengekomen. Hij legt kort uit hoe het Ondernemersfonds in elkaar zit en dat wij hier voor 
de vierde keer gebruik van hebben gemaakt. De communicatie met het Ondernemersfonds 
gaat helaas niet zoals gewenst. De gegeven presentatie is dus in principe onder voorbehoud. 
De boekhouding bestaat uit twee delen, de in-en uitgaves van de vereniging en de in- en 
uitgaves van het Ondernemersfonds 
Tevens vertelt hij hoe deze gelden zijn ingezet en geeft uit uitleg over het verschil in 
contributiebedrag tussen de leden en donateurs. 

 
 
 



 

 

 
 
 
De penningmeester laat middels slides de resultatenrekening en balans 2024 zien en licht 
deze toe. Ron vraagt aan de leden of het duidelijk voor hen is. Vanuit de leden zijn er geen 
vragen en/of opmerkingen. 

  
c. Verslag kascommissie  
Op vrijdag 7 maart 2025 heeft de kascontrole plaats gevonden. De kascommissie bestaat dit 
jaar uit Sjoerd Pelt en Erik ten Winkel. Zij geven aan dat de vereniging transparant in haar 
cijfers is en dat alles er keurig uitzag. Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd.  
 
De commissie stelt voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De 
aanwezige leden gaan hiermee akkoord. De vereniging is gezond. Ron bedankt hen voor het 
vertrouwen. 

 
d. Benoeming kascommissie 
Sjoerd Pelt heeft aangegeven af te treden. Erik ten Winkel blijft. Het bestuur vraagt, wie van 
de leden, het stokje van Sjoerd Pelt wil overnemen. Peter Hiemstra van de Kaasfondue zal 
deze taak op zich nemen. 
 
Begroting 2025 
a. BTW-plicht 
Het Ondernemersfonds vergoedt de bedragen inclusief de BTW. De vereniging zal dit bij de 
fiscus terug moeten halen en hebben recht op een BTW-nummer. Ron heeft hulp 
ingeschakeld om dit te kunnen realiseren. Vanaf heden zal de vereniging BTW gaan heffen en 
zullen de leden zien dat de binnenkomende factuur nu inclusief de BTW is. De vereniging kan 
hierdoor weer gebruik maken van het volledige bedrag van het Ondernemersfonds.  

 
b. Vereniging 
Het bestuur laat zien dat het aantal leden op de Beverkoog is verdubbeld middels een sheet 
waar de analyse op te zien is. Het doel van de vereniging is te streven naar 50 % leden op de 
Beverkoog te gaan exclusief de donateurs. 

 
c. Ondernemersfonds 
In het jaar 2025 is er een verwachte subsidie van € 95.000 beschikbaar.   
Ron heeft een aanvraag ingediend voor de uitvoering van het parkmanagement door PCMA, 
de communicatie door Team de Haas, het verbinden van leden door Kirsten Verbindt en een 
gedeelte voor evenementen. Naast genoemde aanvraag kunnen wij nog voor een bedrag € 
30.000 indienen. Ideeën vanuit onze leden zijn welkom. Een deel van het overige budget zal 
naar het Energieteam van de Beverkoog gaan. 

 
5. Jaarplan 2025 

a. Statutenwijziging 
De huidige statuten dateren al enige tijd en waren toe aan een vernieuwde versie. Het 
akkoord gaan van deze vernieuwde statuten is alleen mogelijk wanneer wij, zoals in de 
huidige statuten staat vermeld, voldoen aan het quorum. De voorzitter vraagt de aanwezige 
leden om akkoord. Op dit moment voldoen wij niet aan het quorum die benoemt dat de helft 
van alle leden akkoord moeten gaan en daardoor zal er binnen vier weken na deze Algemene 

 
 
 



 

 

 
 
Ledenvergadering een tweede Algemene Ledenvergadering worden georganiseerd. Tijdens 
deze tweede Algemene Ledenvergadering geldt het quorum niet meer.  

  
b. Verbindingsmanager en Communicatiemanager 
Kirsten Tervoort (Kirsten Verbindt) werkt als verbindingsmanager voor de Beverkoog en 
onderhoudt het contact met huidige leden en werft nieuwe leden voor de vereniging. 
Daarnaast organiseert zij evenementen met bestuurslid Marco Koelman en heeft ze 
regelmatig contact met de secretaris van de vereniging. 
Team de Haas regelt het grootste gedeelte van de communicatie op de Beverkoog.  Willem 
de Haas vertelt de aanwezige leden over communicatie binnen onze vereniging. De 
nieuwsbrief wordt goed gelezen en ook de betrokkenheid op de socials en in de Beverkoog 
app verhoogt.  
Willem neemt de leden vervolgens mee in een interactieve activiteit sessie over identiteit 
middels dieren. Welk dier representeert de Beverkoog. Waarmee identificeert de vereniging 
zich mee? De aanwezige leden werken in groepjes samen en bespreekt de opdracht na door 
diverse leden het woord te geven, waarbij bijvoorbeeld de grote diversiteit aan bedrijven 
wordt gelinkt aan de bezige bij. 

 
c. Beverkoog Energieteam 
Sjors vertelt kort over de vorderingen die hij met het Energieteam op de Beverkoog maakt op 
het gebied van netcongestie. Inmiddels zijn er tien grootverbruikers, die hebben toegezegd 
om hun energieprofielen te delen en te laten vergelijken door New Energy Coalition. Dit 
biedt een sterke basis om een haalbaarheidsonderzoek te starten voor een 
energiecoöperatie en verder te werken aan oplossingen zoals collectieve inkoop, 
energieopslag en een efficiëntere verdeling van energievraag en -aanbod. 
In mei wordt er een bijeenkomst georganiseerd met de grootverbruikers van de Beverkoog. 

 
d. Activiteiten 

 
Willem vertelt welke activiteiten er afgelopen jaar zijn georganiseerd en welke evenementen 
er aankomend jaar gehouden gaan worden. Het vitalitateitsfestival zal in 2026 grootser 
worden opgepakt om ook medewerkers aan dit evenement mee te kunnen laten doen.  

 
 

d. Onderzoek BTW-plicht voor de vereniging 
De uitgaves die nu gedaan worden binnen het Ondernemersfonds zijn inclusief BTW.  Het 
bestuur bekijkt de mogelijkheden om BTW-plichtig te worden. Hiermee zouden wij meer 
uitgaves kunnen doen binnen het fonds. Gevolg zou dan wel zijn dat het lidmaatschap 
verhoogd wordt met BTW. 
 

 
6. Bestuurssamenstelling 

Het bestuur neemt tijdens deze algemene ledenvergadering afscheid van Hendrik Goeman 
Borgesius. Hij heeft zich jarenlang ingezet als voorzitter voor de bedrijvenvereniging. Voordat 
Hendrik iedereen wil bedanken en de ‘hamer’ wil overdragen, ontvangt Hendrik eerst diverse 
dankwoorden. Sjoerd Pelt neemt de aanwezige leden mee terug in de tijd en vertelt hij wat 
er allemaal is gerealiseerd. Rob Niele, directeur Netwerk Ondernemend Alkmaar, uit ook zijn 
dankbaarheid voor de inzet en samenwerking. Namens het huidige bestuur vertelt Sjors van 
Kuipers een mooi stuk over vergroening en zijn gastvrijheid. Vervolgens overhandigt hij het 
cadeau. 



 

 

 
 
 
Richard Brandwijk van Egmond Plastic, neemt de hamer van Hendrik over en zal de elfde 
voorzitter van de bedrijvenvereniging Beverkoog worden. Richard stelt zichzelf voor. 

  
 

7. Rondvraag en sluiting 
- Jur de Graaf, Sportvereniging Vrone, is een nieuwe donateur van de bedrijvenvereniging. 

Hij komt graag in contact met bedrijven die op basis van wederkerigheid iets wil 
betekenen voor Vrone.  

 
Om 18.00 uur wordt de vergadering door de nieuwe voorzitter gesloten en nodigt hij de 
leden uit voor een hapje en een drankje.  


